



九阳健康饮食馆
九阳客服电话: 4006186999

秋季润燥食疗方

——九阳健康饮食电器

Joyoung 九阳

渐凉的秋意渐渐平息了跳动的思维,烦躁的情绪也随之平静,中医认为,秋天需要食补,应以清淡、滋阴食品为主,如何用健康又营养的美食构筑起家人的健康屏障也引发了人们的强烈追求,巧主妇们自有妙招,用九阳健康饮食电器一手搞定全家人的味蕾,赶走秋燥。



滋补润燥之雪梨鸡汤

原料:老母鸡1只、雪梨2个、姜、南杏、北杏、芡实、玉竹、无花果、蜜枣、麦冬各适量

调料:盐10克
秘密武器:九阳智压沸腾系列压力煲

型号:50YS9
做法:
1、烧开半锅水,放入老母鸡焯烫1分钟,捞起沥干水。

2、雪梨去皮和核,切成块状。姜切片。用纱布将南杏、北杏、芡实、玉竹、无花果、蜜枣、麦冬包成汤料包。

3、将老母鸡、雪梨块和姜片放入九阳电压力煲内胆里,放入汤料包,注入清水。按键开始焖煮,20分钟后,开盖,用盐调味即可。



TIPS:

喝汤是一种很好的养生之道。比如这款雪梨鸡汤就能达到止咳润肺、清热祛火、滋养美容的食疗效果。制胜法宝九阳智压沸腾系列的电压力煲不但可以在较短的时间能将汤煲好,创新的“沸腾”技术还能使食材在锅中对流、翻滚,仿佛跳舞一般,充分沸腾入味,煲出来的汤味道香气十足,鸡肉软嫩适口,比用传统砂锅煲出来的有过之而无不及。

滋补润燥之香滑花生糊

食材:花生酱250克,粥水500克,花生碎10克

调料:白糖15克
秘密武器:九阳植物奶系列豆浆机
型号:D33D

做法:
1、将粥水,花生酱,白糖放入豆浆机按五谷功能键制成花生糊。
2、将花生糊装盘,撒上花生碎即可。



TIPS:

花生中富含维生素K、E、C和一定量的锌硒和另一种生物活性物质白藜芦醇,有降低胆固醇的作用,有助于防治动脉硬化、延缓脑功能衰退,滋润皮肤。粥水性质甘平,能滋阴长力,有很好的补养作用。两种营养食材经过九阳植物奶系列豆浆机的打磨及加热,无论是口感还是营养价值都无可挑剔。这款时尚单人豆浆机保留了原有核心技术,将花生酱和粥水聚集于更小的空间进行高速研磨,从而提高粉碎的功率与程度,真正实现超微粉碎,细化植物蛋白等营养,使打磨出的花生糊更细腻更均匀,营养更充分,口感更香浓润滑,更易于消化和吸收。在熬煮的过程中,环绕立体加热技术可以让花生糊受热更均匀,熬煮得更加充分。有了九阳植物奶系列时尚单人豆浆机的陪伴,生活也可以变得很温暖很精致。



给孩子喝天然有机奶粉

都说“一杯奶强壮一个民族”,到哪里才能为孩子买到放心奶粉呢?笔者采访了专业经营原装进口婴幼儿有机食品的山东华贝爱欧贸易有限公司总经理刘新国先生。

笔者:现在市场上婴幼儿奶粉都说自己的好,消费者到底该为孩子选什么奶粉呢?

刘总:婴幼儿配方奶粉在生产过程中要剔除掉一些不利于婴幼儿吸收的成分,并非添加物越多越好。消费理念不成熟,盲从心理较重的消费者会以为成分越多越好,牌子越洋越好,导致为孩子选个基本的生活必需品也成了一件非常困难的事了。其实,只要有好的奶牛品种,保证奶牛的自然生长

环境和饲料安全,让奶牛自然分娩、产奶,奶源就不会有什么问题;后期生产过程只要不添加有害物质,奶粉的质量就会有保障。

笔者:有的奶粉企业宣称采用进口奶源生产高端婴幼儿配方奶粉,而且售价很高,你怎么看这件事?

刘总:进口奶源只要原产地可靠,质量应该要好一些,但现在很多企业都在做概念。鲜奶在最短时间(一般在48小时内)内做成奶粉,营养损失最少。从国外直接进口鲜奶周期太长,大部分企业都是进口大包奶粉,到国内再分装并添加部分添加剂,这样就很难达到国外原装进口奶粉的品质了。



其实,国外奶粉很便宜,一方面因为国外优质奶粉供应充足,再就是政府对婴幼儿奶粉有扶持政策。奶粉进口到中国来,由于关税、环节增多,税收等限制,价格就高了一些,但相对于国内普通食品与有机食品性价比来说,

原装进口婴幼儿有机奶粉性价比还是很高的。

笔者:消费者该选择什么渠道的奶粉才能放心?

刘总:现在商场、超市、婴幼儿连锁机构、食品杂货店、网络商城等众多机构都在经营奶粉项目,还有很多人通

过各种渠道从国外采购。各种渠道各有利弊,质量、价格参差不齐。

山东华贝爱欧贸易公司本着对宝宝健康负责的社会良知,倾力打造一个让妈妈们放心的高端婴幼儿有机食品专卖平台。细分的市场、精准的定位、高端的产品、优质的服务是我们这个平台的基本要素。

笔者:现在大部分消费者对奶粉广告都是既不敢全信,又没法不信,你们怎么看待这个问题呢?

刘总:其实在欧盟,婴幼儿奶粉是不允许做广告的。在中国,一些消费者都知道广告多的,超市里面摆的多产品不一定没问题,但又

不敢买那些没做过广告的、超市里面没有的产品。我们认同欧盟对待质量的态度,不会为眼前利益长期做毒害自己、毒害后代的事。

笔者:贵公司计划如何打造一个诚信可靠、方便顾客的销售网络呢?

我们的目标是从山东起步,打造一个覆盖国内大部分省市的连锁专卖网络。我们的核心理念是诚信,这是国内喊得最多、做得最少的;在网络构建方面,我们优先发展专卖连锁店,减少中间环节,保证产品质量和服务质量。

山东华贝爱欧贸易有限公司
地址:济南市明湖东路8号湖天天地D座4-101底商
电话:0531-88512999

伊利金装“益智天赋期”计划 助力宝宝聪明成长

育儿看似简单,其实是复杂而精细的事情。宝宝的降生带给家庭成员喜悦之外,对于众多年轻父母也是不小的挑战。伊利金装奶粉品牌敏锐察觉到了现代父母们的育儿需求乃至困惑,适时推出了“益智天赋期”计划,在为期一个月内,邀请营养与早教方面的权威专家就宝宝的营养支持与早期培养等话题深入交流,凸显伊利金装奶粉的专业与责任。

多年来,伊利金装奶粉始终专注于中国宝宝脑部营养的科学挖掘,创新研发的升级配方“A+B”益智系统,优化了DHA、ARA和胆碱等营养素的配比,更加贴近中国宝宝大脑发育需求。同时,金装的“A+B”益智系统配方还开创了益智营养与有效吸收的结合,添加了适当比例的活性双歧益生菌及复合益生元等有益菌群,让宝宝得到均衡的营养摄入。

在当今奶粉市场竞争激烈的格局之下,伊利金装凭借专业的品质和良好的信誉赢得了四千万家庭的认可。未来,伊利金装将继续在母婴营养研究、产品研发和服务方面将细致的关爱传递给每一位消费者。

金牌品质特仑苏中秋国庆市场“双丰收”



又是一年月上树梢团圆日,金九银十如约而至。回望中秋、国庆双节市场,特仑苏无疑是高端牛奶品牌中最大的赢家。

牛奶唱主角,火热“双节”更健康

中秋节前后,记者走访多家超市发现,消费者对牛奶的选购非常频繁。据悉,最受消费者欢迎的当属送礼或自己饮用两款的高端牛奶,其中,尤为畅销的则是在高端牛奶有着金牌牛奶称号的特仑苏。

在超市里,记者观察到,有的消费者一买就是两三箱特仑苏牛奶。通过对部分消费者的采访得知,他们购买特仑苏的原因简单:有的消费者自己一直饮用特仑苏牛奶,不仅是“要买就买最好的”,品质高,对家人和自己也是最负责的”,还要“赶上过节就多买两箱”。消费者笑称:“秋天啦,这季节最需要补充营养。”

有机好奶好源头,金牌品质书心意

正所谓好品牌源自好品质,好品质源自好牧场。作为高端牛奶的领军品牌,特仑苏为产出最为优质的有机奶,在上游有机奶源建设和生产工艺上做出了坚持不懈的努力。用特仑苏金牌品质书写着“双节”对消费者的心意。

特仑苏有机奶源自天赐的塞北有机牧场。这里拥有全封闭的水文环境,深层矿物质水源甘甜清冽,滋养万物。为保证土壤肥沃,牧场采用顺应时节轮种,微生物分解形成天然有机肥料,随风播种的天然草场上,燕麦和牧草悠然生长……不论是土质还是水源,草场还是奶牛,特仑苏用其金牌标准把控着每一个细节,以保证每一滴特仑苏有机奶的天然与纯正。

不是所有牛奶都叫特仑苏,特仑苏用她一贯的“金牌态度”,为消费者送去最贴心的祝福,用“金牌品质”书写着专属于特仑苏的节日贺词。